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COORDENAÇÃO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM LINGUAGEM E PRÁTICAS SOCIAIS

 
ATA DA 20ª (VIGÉSIMA) REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM LINGUAGEM E

PRÁTICAS SOCIAIS

No dia 26 (vinte e seis) do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), ocorreu, às dezenove horas, via
Google Meet, a vigésima  reunião do Colegiado do Curso de Pós-graduação Lato Sensu em Linguagem e Práticas
Sociais, convocada em caráter ordinário, com o objetivo de discutir assuntos inerentes ao curso. Estiveram presentes
os seguintes membros: prof. Dr. Valfrido da Silva Nunes (presidente); Profa. Dra. Patrícia Barreto da Silva Carvalho
(docente titular); Profa. Ms. Karla Janaína Alexandre da Silva (docente titular); Profa. Ms. Thaysa Maria Braide de
Moraes Cavalcante (docente suplente); Sra. Margarete Maria da Silva de Hamburgo (pedagoga); e a Sra. Luzia da Silva
Melo (discente suplente). Considerando que havia quórum, deu-se início à reunião, seguindo os pontos da pauta. (1)
Informes: o Presidente do Colegiado contextualizou a situação da turma 2 do curso em epígrafe, explicando que no
momento só existem 16 estudantes vinculados, dos quais apenas 8 estão aptos a escrever TCC - já que concluíram
todas as disciplinas -   e os demais têm pendência em alguma disciplina do curso; por essa razão, passou-se à
discussão do ponto 2. (2) Reoferta de disciplinas em 2023.1: o Presidente do Colegiado defendeu a necessidade de
reoferta de disciplinas devido à reformulação da matriz curricular do curso, quando algumas disciplinas serão
excluídas, outras incluídas, além da redução na carga horária de 30h para 24h. Assim sendo, ficou acertado que a
coordenação do curso consultará os docentes das respectivas disciplinas acerca da disponibilidade para a realização
da reoferta no prazo previsto.  (3) Distribuição das orientações: o Presidente do Colegiado informou que está em
contato com docentes e discentes para a distribuição das orientações, pois foi feita uma consulta aos estudantes - que
indicaram suas opções de orientação - e uma posterior consulta aos docentes para que as orientações sejam
distribuídas de forma a não sobrecarregar nenhum docente.  (4) Demandas para 2023: o Presidente do Colegiado
explicou que para o primeiro semestre de 2023 estão previstas algumas demandas, tais como a continuidade da
comissão de reformulação do PPC; a continuidade da comissão de organização do caderno temático da turma 1; a
organização do II SELPS; e a seleção da turma 3 (com banca de heteroidentificação). (5) Demandas docentes: a profa.
Karla Janaína informou que foi consultada pelo estudante Paulo Henrique Gregório (remanescente da turma 1) sobre
a possibilidade de orientação de seu TCC e que aceitou a orientação; a profa. Patrícia Barreto expôs sua preocupação
com a sobrecarga de trabalho no primeiro semestre de 2023, especialmente em razão da Olimpíada de Língua
Portuguesa, o que poderá implicar a impossibilidade de reoferta da disciplina Estudos da Argumentação.    (6)
Demandas discentes: o estudante Emanuel Vasconcelos da Cruz solicitou defesa de TCC, a qual já ocorreu,
homologando-se a posteriori para fins de registro; a representante discente, Luzia Melo, externou a sua percepção
sobre a turma e reiterou o interesse em continuar no curso, assim que as disciplinas forem reofertadas. (7) Demandas
da ASPE: a pedagoga explicou que a solicitação do estudante William, que faltou a uma disciplina por problema de
saúde e comprovou com atestado médico, não passou pela ASPE; no entanto, o Presidente informou que a situação
dele está resolvida, tendo em vista que o estudante se propôs a cursar a disciplina assim que ela for reofertada. (8)
Outros assuntos: tratou-se do caso da estudante Patrícia Costa, da turma 1, que, mesmo tendo concluído todas as
disciplinas, não está em condições de iniciar o TCC, por problemas de saúde. Informou-se que a coordenação aguarda
parecer médico a ser enviado pela estudante para, assim que possível, ela possa iniciar a sua orientação de TCC. Isso
posto, e nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a 20ª reunião deste egrégio Colegiado, cuja ata foi lavrada
pelo Presidente e segue assinada por ele e pelos demais membros presentes.

 


